

## Šungitoový náramek Egsist 21-22cm



Na zápěstí jsou biologicky aktivní body spojené s trávicím, cévním, dýchacím, nervovým a jiným systémem těla.

~~606,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 606,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Fratti HB](#)

---

**Zápěstí** je pro zdraví velmi důležitou oblastí.

Na zápěstí jsou biologicky aktivní body spojené s trávicím, cévním, dýchacím, nervovým a jiným systémem těla.

Správný dopad na body například pomocí akupunktury má tedy mimořádně pozitivní vliv na zdraví. Kromě toho je zápěstí tradičním místem pro různé šperky. Náramky se vyrábí z mnoha materiálů, ale stále větší oblibu si získává právě šungit.

Pomocí šungitového náramku, oblíbeného šperku na zápěstí, dáte do pořádku činnost celého organismu.

#### **Jak náramek funguje?**

Šungit je známý pro své jedinečné vlastnosti. Díky své unikátní struktuře na bázi fullerenu je šungit jedním z mála minerálů schopných vést elektrický proud. Díky tomu je šungit schopen chránit člověka před účinky elektromagnetického a dokonce i geopatického záření - to pomůže negovat neustálé vystavení domácím spotřebičům, kterými jsou přeplněné naše byty a pracoviště. Šungit má také úžasnou schopnost dát do pořádku lidské biopole.

#### **Proč byste měli nosit náramek?**

Náramek ze šungitu při dlouhodobém používání působí na všechny tělesné systémy, pomáhá vyrovnat celkové energetické pozadí a seberegulaci. Náramek navíc mimořádně blahodárně působí na ruce a přispívá k normalizaci nervového systému. Šungitové doplňky se doporučují při onemocněních spojených s činností kardiovaskulárního systému, různých onemocněních spojených s nervovým systémem. Šungitové náramky nejsou jen elegantním a krásným doplňkem. Vznikají za účelem udržení zdravotního stavu a lidské psychiky v rovnováze. Náramky harmonicky spojují účinnost dopadu na aktivní body a eleganci šperku: kromě blahodárného působení na tělo podtrhne stylový design šungitového náramku Vaši individualitu.

**ŠUNGIT** je nejstarší minerál na planetě obsahující uhlík. Od diamantu a grafitu se šungit liší svou strukturou. Molekuly tohoto uhlíku jsou svou strukturou podobné fotbalovému míči a nazývají se FULLERENY. Tento karelský šungit je uložen v nejstarších vrstvách zemské kůry, jejichž stáří je více než 2 miliardy let. O důležitosti odhalení fullerenu hovoří i fakt, že skupina anglických vědců za něj získala Nobelovu cenu.

Země původu: Rusko

---